VAJA — obseg kroga

Naloge resi v zvezek, rezultat pa zapisi v okviréek pri nalogi ;)

Obrazci

k(S"r)

p —plodéina d - premer
o — obseg S' - sredisée
# — polmer

1. lzracunaj obseg kroga, katerega polmer meri 5 cm.

Odg: Obseg kroga meri cm.

2. lzraéunaj obseg kroga, katerega premer meri 14 cm. Za Stevilo w uporabi \.rrednoﬁt%2

(*namig: kadar je polmer ali premer veckratnik Stevila 7 se bo ulomek okrajsal).

Odg: Obseg kroga meri cm.

3. Koliko meri polmer kroga, katerega obseg je 56,52 dm?

Odg: Polmer kroga meri cm.
4, Kolikokrat se je kolo s polmerom 35 cm zavrtelo na 1,25 km dolgi poti?

Odg: Na 1,25 km dolgi poti se je kolo zavrtelo - krat.
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